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Poznámky k 31.12.2017 
ako súčasť konsolidovanej účtovnej závierky 

účtovnej jednotky verejnej správy  

obce Dvory nad Žitavou  

 

Čl. I 
Všeobecné údaje 

 

Identifikačné údaje o  konsolidujúcej účtovnej jednotke 

 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Obec Dvory nad Žitavou 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky Hlavné námestie č. 6, Dvory nad Žitavou 

Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej 

účtovnej jednotky 

10.12.1990 

 

 

Informácie o hlavných predstaviteľoch konsolidujúcej účtovnej jednotky 
 

Starosta obce Ing. Branislav Becík, PhD. 

Zástupkyňa starostu Ing. Bc. Kristína Fridriková 

Prednosta obecného úradu Ing. Boris Koprda 

Hlavný kontrolór obce Ing. Peter Kováč 

 
 

Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – rozpočtových 

organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 

 

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky Základná škola 

Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky Hlavné námestie č. 14, Dvory nad Žitavou 

Dátum založenia konsolidovanej účtovnej 

jednotky 

01.01.2002 (zriaďovateľ Okresný úrad Nové 

Zámky) 

01.07.2002 (zriaďovateľ Obec Dvory nad 

Žitavou) 
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Názov konsolidovanej účtovnej jednotky 
Základná škola Adolfa Majthényiho s vyučovacím 

jazykom maďarským Majthényi Adolf Alapiskola 

Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky Hlavné námestie č. 13, Dvory nad Žitavou 

Dátum založenia konsolidovanej účtovnej 

jednotky 

01.01.2002 (zriaďovateľ Okresný úrad Nové 

Zámky) 

01.07.2002 (zriaďovateľ Obec Dvory nad 

Žitavou) 

 

Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – príspevkových  

organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 

 

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky - 

Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky - 

Dátum založenia konsolidovanej účtovnej 

jednotky 

- 

 

 

Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – obchodných 

spoločnostiach 

 

Obchodné meno konsolidovanej účtovnej 

jednotky 

OBP, spol. s r.o. 

Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky Hlavné námestie č. 6, 941 31 Dvory nad Žitavou 

Dátum založenia/vzniku konsolidovanej 

účtovnej  jednotky 

25.03.2015 

Podiel konsolidujúcej účtovnej jednotky 

(obce resp. VÚC) na  základnom imaní, 

hlasovacích právach konsolidovanej 

účtovnej  jednotky (obchodnej spoločnosti)  

100% 
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Informácie o zamestnancoch konsolidovaného celku  

 

Priemerný počet zamestnancov  

konsolidovaného celku počas účtovného 

obdobia 

 

130 

 z toho : Počet  vedúcich  zamestnancov  6 

 

 

Informácie o metódach oceňovania použitých pri ocenení jednotlivých položiek 

konsolidovanej účtovnej závierky obce  Dvory nad Žitavou 

 

 Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti. Za základ sa 

berú všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov 

a sú známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky. 

 

 Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou 

cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 

prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

 Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného a hmotného majetku (nie) sú 

úroky z úverov. 

 

 Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, 

ktoré predstavujú  všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a 

všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. 

 

 Dlhodobý majetok nadobudnutý darovaním sa oceňuje reálnou hodnotou. 

 

 Dlhodobý majetok nadobudnutý prevodom správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa 

doteraz viedol v účtovníctve. 

 

 Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. 

 

 Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú cenou obstarania a ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, reálnou hodnotou. 
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 Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. 

 

 Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorou je cena obstarania 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním ako napr. prepravné, provízia, poistné a 

zľavy.   

        

 Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi t.j. priamymi 

nákladmi vynaloženými na tvorbu zásob ako aj časťou nepriamych nákladov, ktoré 

sa k tvorbe zásob vzťahujú.  

 

 Pohľadávky sa oceňujú v menovitej hodnote. 

 

 Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov 

súvisiacich s obstaraním.   

 

 Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 

 

 Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

  

 Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 

  

 Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou. 

  

 Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 

uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.    

 

 Čl. II 

 
Informácie o metódach a postupoch konsolidácie 

 
Konsolidovaná účtovná závierka obce Dvory nad Žitavou bola zostavená v súlade so 

zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v súlade 

s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej republiky  zo dňa 17. decembra 2008                 

č. MF/27526/2008 – 31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch 

konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek 

konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe. 
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Zahrnutie konsolidovaných účtovných jednotiek do konsolidovanej účtovnej 

závierky 

Názov resp. obchodné meno  

konsolidovanej účtovnej jednotky 

Metóda  

úplnej 

konsolidácie 

Metóda  

podielovej 

konsolidácie 

Metóda  

vlastného 

imania 

Základná škola, Dvory nad Žitavou áno   

Základná škola Adolfa Majthényiho Májthényi 

Adolf Alapiskola, Dvory nad Žitavou 

áno   

OBP, spol. s r.o., Dvory nad Žitavou áno   

 

1. Informácie o použitých metódach konsolidácie 

Všetky účtovné jednotky konsolidovaného celku Obce Dvory nad Žitavou boli zahrnuté 

do konsolidovanej účtovnej závierky metódou úplnej konsolidácie. 

 
2. Goodwill/záporný goodwill 

Goodwille v konsolidovanej účtovnej jednotke nevznikol. 

 
3. Konsolidácia medzivýsledku 

Konsolidácia medzivýsledku na úrovni obce nebola vykonaná, nakoľko nebol 

realizovaný žiadny predaj majetku a zásob medzi účtovnými jednotkami 

konsolidovaného celku. 

 

 

Čl. III 
Informácie o údajoch aktív a pasív 

 
1. Údaje o konsolidovanom celku 

Konsolidovaný celok Obce Dvory nad Žitavou zahŕňa 1. obchodnú spoločnosť a 2 

rozpočtové organizácie. Identifikačné údaje o účtovných jednotkách konsolidovaného 

celku sú uvedené v tabuľkovej časti konsolidovaných poznámok – tabuľka č. 1 
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2. Prehľad o pohybe dlhodobého majetku 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku              

od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017 je uvedený v tabuľkovej časti 

konsolidovaných poznámok – tabuľka č. 2 

 

Popis údajov vyplnených v prehľade pohybov dlhodobého nehmotného a dlhodobého 

hmotného majetku 

 Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sa chápe k 31.12.2016 

 Bežné účtovné obdobie sa vykazuje k 31.12.2017 

 Prírastok je prvotné vykázanie obstarania dlhodobého nehmotného 

a dlhodobého hmotného majetku akoukoľvek formou, zvýšenie aktív (napr. 

kúpa, darovanie) 

 Úbytok je vykázanie zníženia aktív (napr. predaj, darovanie) 

 Presun je vykázanie zmeny hodnoty niektorej položky bez zmeny celkovej 

hodnoty aktív 

 

Popis významných informácií o aktívach a pasívach: 

 

 V rámci dlhodobého finančného  majetku (tabuľková príloha konsolidovaných 

poznámok - tabuľka č. 2) vykazuje konsolidovaný celok obce Dvory nad Žitavou 

ostatný dlhodobý finančný majetok v hodnote 979.835,18 Eur. 

 

 Konsolidovaný celok vykazuje krátkodobé  pohľadávky vo výške         

160.828,52 Eur, ktoré sa týkajú dodávateľsko-odberateľských vzťahov. 

Významnou položkou krátkodobých pohľadávok sú pohľadávky z daňových 

príjmov vo výške 24.642,95 Eur (daň z nehnuteľnosti, za psa, predajných 

automatov a za ubytovanie) a pohľadávky z nedaňových príjmov – poplatok za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady vo výške  94.282,63 Eur. 

 

              Prehľad pohľadávok z hľadiska ich vekovej štruktúry a zostatkovej doby splatnosti  

              je uvedený v tabuľkovej prílohe konsolidovaných poznámok – tabuľka č. 9. 

 

 Konsolidovaný celok vykazuje dlhodobé  záväzky vo výške 504.998,07 Eur, 

ktoré sa týkajú dodávateľsko-odberateľských vzťahov. Významnou položkou 

dlhodobých záväzkov je prijatý úver zo Štátneho fondu rozvoja bývania, ktorý je 

k 31.12.2016 vykázaný vo výške 253.542,93 Eur 
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 Konsolidovaný celok vykazuje krátkodobé  záväzky vo výške 376.590,91 Eur, 

ktoré sa týkajú dodávateľsko-odberateľských vzťahov, s inštitúciami zdravotného 

a sociálneho poistenia, zamestnancov (predpis miezd a odvodov za december 

2017)   

     Prehľad záväzkov z hľadiska ich vekovej štruktúry a zostatkovej doby         

                splatnosti je uvedený v tabuľkovej prílohe konsolidovaných poznámok – tabuľka  

                č. 15. 

 

 Prehľad položiek nákladov budúcich období je uvedený v tabuľkovej prílohe 

konsolidovaných poznámok – tabuľka č. 10 

 Prehľad o pohybe vlastného imania konsolidovaného celku obce Dvory nad 

Žitavou od 01. januára 2017 do 31. decembra 2017 je uvedený v tabuľkovej 

prílohe konsolidovaných poznámok – tabuľka č. 12 

 Prehľad rezerv konsolidovaného celku v členení na zákonné a ostatné, 

dlhodobé a krátkodobé od 01. januára 2017 do 31. decembra 2017 je uvedený v 

tabuľkovej prílohe konsolidovaných poznámok – tabuľky č. 13 a 14 

 

Čl. IV 

Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa 
jej zostavenia 

 

Po 31. decembri 2017 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 

vykázanie v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


